



Γραφείο Γενικού Τουρισμού



Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης  
Τηλ. 2811-103127 - Φαξ: 2811-103128  
[www.Karmatravel.gr](http://www.Karmatravel.gr)

## ΚΛΑΣΙΚΟΣ ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

### 8ήμερη αεροπορική

Μιλάνο - Βερόνα - Βενετία - Φλωρεντία - Πίζα - Λούκα - Σιένα - Ρώμη - Νάπολη

**27 Δεκεμβρίου '17 – 03 Ιανουαρίου '18**

#### **1η μέρα, Τετάρτη 27 Δεκ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΜΙΛΑΝΟ**

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την οικονομική πρωτεύουσα της Ιταλίας το Μιλάνο. Άφιξη μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

#### **2η μέρα, Πέμπτη 28 Δεκ: ΜΙΛΑΝΟ - ΒΕΡΟΝΑ – ΒΕΝΕΤΙΑ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και πανοραμική περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Θα δούμε το περίφημο καθεδρικό ναό της πόλης, χτισμένο στα πρότυπα της γοθτικής αρχιτεκτονικής του 14<sup>ου</sup> αιώνα, και θα περπατήσουμε στη γκαλέρια Βιτόριο Εμμανουέλε Β΄ με τις πολυτελείς μπουτίκ και τα σικ εστιατόρια, αφιερωμένη στον πρώτο βασιλιά της ομόσπονδης Ιταλίας. Ολοκληρώνουμε τη βόλτα μας στην ξακουστή Σκάλα του Μιλάνο ίσως το θέατρο με την καλύτερη ακουστική στον κόσμο. Αναχώρηση για την ρομαντική Βερόνα, την πόλη των αιώνων εραστών του Σαίξπηρ, στις όχθες του ποταμού Αδίγη. Στην πανοραμική μας περιήγηση θα δούμε την κεντρική Πλατεία Μπρα με την περίφημη ρωμαϊκή Αρένα, και θα συνεχίσουμε για τις όμορφες πλατείες Ντελ Έρμπε και Ντέι Σινιόρι, που περιβάλλονται από άριστα διατηρημένα μεσαιωνικά κτήρια, και φυσικά για το «αρχοντικό των Καπουλέτων» με το θρυλικό μπαλκόνι της Ιουλιέτας. Αναχώρηση για την Βενετία, την πόλη που έχει ανακηρυχτεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την UNESCO. Άφιξη μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στην ηπειρωτική Βενετία. Διανυκτέρευση.

#### **3η μέρα, Παρασκευή 29 Δεκ: ΒΕΝΕΤΙΑ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξενάγηση πόλης. Από το Τρονκέτο, μεταφορά εξ ιδίων με βαπορέτο στην περιοχή Καστέλλο, όπου βρίσκεται η ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Γεωργίου των Ελλήνων και το Βυζαντινό Ινστιτούτο. Περνώντας από γραφικές γέφυρες και στενά σοκάκια, θα δούμε το επιβλητικό Παλάτσο των Δόγηδων, μια φαντασμαγορία από ροζ και λευκό μάρμαρο σε βενετσιάνικο-γοθτικό στυλ, και θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Αγίου Μάρκου, «το ωραιότερο σαλόνι της Ευρώπης», όπως το χαρακτήρισε ο Ναπολέοντας. Εδώ βρίσκεται ο περίφημος Καθεδρικός του Αγίου Μάρκου, αριστούργημα βυζαντινής αρχιτεκτονικής, με εντυπωσιακά ψηφιδωτά, το καμπαναριό του (Καμπανίλε), ο Πύργος του Ρολογιού, η Μαρκιανή Βιβλιοθήκη και το περίφημο Μουσείο Καρέρ. Τέλος, θα επισκεφθούμε ένα από τα λίγα εργαστήρια κατασκευής Murano. Χρόνος ελεύθερος. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

#### **4η μέρα, Σάββατο 30 Δεκ: ΒΕΝΕΤΙΑ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τη Φλωρεντία, τη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης, πόλη της τέχνης και της αισθητικής, που έχει ανακηρυχτεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Στην πανοραμική ξενάγηση μας, θα δούμε την Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι με το Βαπτιστήριο του Αγίου Ιωάννη και τον αναγεννησιακό Καθεδρικό Ναό, τη Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελεσκι. Συνεχίζοντας, θα κατέβουμε ως την Πιάτσα ντε λα Σινιορία, που στολίζει το σιντριβάνι του Ποσειδώνα και αντίγραφο του αγάλματος του Δαβίδ του Μιχαήλ Άγγελου. Εδώ βρίσκεται το Παλάτσο Βέκιο, που στεγάζει σήμερα το Δημαρχείο της πόλης, και η Λότζα με αγάλματα σπουδαίων Φλωρεντίνων γλυπτών.

Συνεχίζουμε για την περίφημη Πινακοθήκη Ουφίτσι, (εξωτερική επίσκεψη) την ξακουστή και πολυφωτογραφημένη γέφυρα Πόντε Βέκιο με τα αμέτρητα κοσμηματοπωλεία, και την Πιάτσα Ρεπούμπλικα, μία από τις κεντρικότερες πλατείες της Φλωρεντίας, με τη χαρακτηριστική αψίδα Αρκόνε και τα ιστορικά καφέ Gilli και Paszkowski. Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη στην αγορά του Σαν Λορέντζο ή επίσκεψη στο Παλάτσο Πίττι, την πολυτελή κατοικία των Μεδίκων. Αργά το απόγευμα μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

#### **5η μέρα, Παραμονή Πρωτοχρονιάς, Κυριακή 31 Δεκ: ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΠΙΖΑ – ΛΟΥΚΑ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για την ιστορική πόλη της Πίζας με τα μεσαιωνικά τείχη και τον ξακουστό Κεκλιμένο Πύργο της, καμπαναριό του Καθεδρικού Ναού της πόλης, που βρίσκονται μέσα στο «Πεδίο των Θαυμάτων», μαζί με το Βαπτιστήριο και το μνημειακό κοιμητήριο Κάμπο Σάντο. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τη μεσαιωνική Λούκα, γενέτειρα του Τζιάκομο Πουτσίι. Στην εντός των τειχών περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο, θα δούμε μεταξύ άλλων τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το θέατρο Τζίλιο, την Πιάτσα ντελ Μερκάτο και Ανφιτεάτρο. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

**Το θράδυ αλλαγή του χρόνου στην φαντασμαγορική γιορτή που οργανώνει η Φλωρεντία.** Διανυκτέρευση.



#### **6η μέρα, Δευτέρα 1 Ιαν : ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΣΙΕΝΑ – ΡΩΜΗ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Σιένα. Έντεκα δρόμοι οδηγούν στην πανέμορφη κεντρική πλατεία Πιάτσα ντελ Κάμπο, όπου δεσπόζει το μεσαιωνικό Δημαρχείο. Στην περιήγησή μας στα γραφικά καλντερίμια της πόλης, θα θαυμάσουμε τα μεσαιωνικά αρχοντικά, τις εκκλησίες και τον Καθεδρικό Ναό, αφιερωμένο στην Κοίμηση της Θεοτόκου, ο οποίος θεωρείται ένα από τα σημαντικότερα έργα τέχνης σε ολόκληρη την Ιταλία. Αργά το απόγευμα άφιξη στην Ρώμη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

#### **7η μέρα, Τρίτη 2 Ιαν : ΡΩΜΗ (ξενάγηση πόλης )**

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Η πρωινή ξενάγηση θα αρχίσει με την επίσκεψη μας στο Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο σωζόμενο αρχαίο ρωμαϊκό αμφιθέατρο του κόσμου και την αψίδα του Μεγάλου Κωνσταντίνου. Η ρωμαϊκή αγορά ήταν η καρδιά της αρχαίας Ρώμης και το κέντρο εξουσίας μιας αυτοκρατορίας που εκτεινόταν στο μεγαλύτερο μέρος του τότε γνωστού κόσμου. Σήμερα αποτελεί έναν από τους σπουδαιότερους αρχαιολογικούς χώρους της Ευρώπης. Στην πλατεία Βενετίας θα μας εντυπωσιάσει το ογκώδες μνημείο αφιερωμένο στον Βίκτωρ Εμμανουήλ Β', τον πρώτο βασιλιά της σύγχρονης ενωμένης Ιταλίας, που είναι επίσης και το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη. Θα επισκεφθούμε το Βατικανό το μικρότερο κρατίδιο του κόσμου που βρίσκεται η Βασιλική του Αγίου Πέτρου η μεγαλύτερη εκκλησία της χριστιανισσύνης. Συνεχίζουμε για την πολύβουη Πιάτσα ντι Σπάνια και τέλος τη φημισμένη Φοντάνα Ντι Τρέβι. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

#### **8η μέρα, 3 Ιαν: ΡΩΜΗ – ΠΟΜΠΗΙΑ – ΝΑΠΟΛΗ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο της Πομπηίας, που θάφτηκε από τη λάβα και τη στάχτη του Βεζούβιου το 79 μ.Χ. Στην ξενάγηση που ακολουθεί θα δούμε μεταξύ άλλων την Πόρτα Μαρίνα, την αρχαία αγορά, το θέατρο, τους ναούς του Δία και του Απόλλωνα, τα λουτρά, τις πολυτελείς επαύλεις με τις περίφημες τοιχογραφίες (1ος αι. π.Χ.), που μας παρέχουν μια ολοκληρωμένη εικόνα της ζωγραφικής του αρχαίου κόσμου. Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα της Καμπανίας, τη Νάπολη, μια πόλη πολύβουη και γεμάτη αντιθέσεις. Σύντομη πανοραμική περιήγηση και χρόνος ελεύθερος ως την ώρα που θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο της Νάπολη για την πτήση της επιστροφής μας .

## Τιμή κατ' άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 770€

Διαφορά μονόκλινου 160 €

### Περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο – Μιλάνο με απευθείας πτήση της AEGEAN AIRLINES και Νάπολη – Ηράκλειο μέσω Αθήνας .
- Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και μετακινήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4\*. (*Holiday Inn North Zara Milano, Hotel Lugano Torretta, Hotel Raffaello Firenze, Hotel Albani Rome*).
- Πρωινό μπουφέ καθημερινά.
- Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής.
- Τοπικοί ξεναγοί στην Φλωρεντία, Πομπηία.
- Έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας.
- Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης.
- Χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά και αποσκευή μέχρι 23 κιλά κατ' άτομο.

### Δεν περιλαμβάνονται:

- Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, Καραβάκι Βενετίας, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται.
- Ότι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
- Checkpoint (20€)
- Φόροι αεροδρομίων 120€
- Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων το άτομο τη βραδιά (Ρώμη 6€, Φλωρεντία 4,5€, Ηπειρωτική Βενετία 2,8€, Μιλάνο 2€).

### ΠΤΗΣΕΙΣ απευθείας αναχώρηση από Ηράκλειο:

**27/12/17** A3 4280 Ηράκλειο –Μιλάνο αναχ. **17:30** άφιξη 19:15

**03/01/18** A3 659 Νάπολη – Αθήνα αναχ. **18:20** άφιξη 21:20

**03/01/18** A3 7328 Αθήνα –Ηράκλειο αναχ. 22:00 άφιξη **22:50**

---

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - Φαξ: 2811-103128

---

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00 , ΣΑΒ 09.00-14.00